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	ПРИКАЗ №__
	

	

	О распределении обязанностей
Проектного подразделения
	
	


Для обеспечения качества, выполнения работ при разработке проектно сметной документации, соблюдения сроков ее исполнения, соблюдения требований нормативных документов, приказываю:
Главный архитектор проектов (ГАП):
· Выполняет административное и организационное руководство деятельностью;
· Выполняем творческое и техническое руководство процессом проектирования;

· Организует разработку качественной и комплектной проектно-сметной документации в установленные сроки;
· Участвует совместно с руководителями бригад в подготовке заданий на проектирование;
· Участвует в составлении планов-графиков выполнения проекто-изыскательских, а при необходимости научно-исследовательских paботах для объектов, на которых будут применяться новые технологические процессы;
· Совместно с главными специалистами организует своевременную и качественную подготовку заданий субподрядным проектным и изыскательским организациям на выполнение им работ и обеспечение этих организаций необходимыми данными для проектирования;
· Определяет критерии отбора участников работ по выполнению инженерных изысканий, подготовке проектной документации и отбору исполнителей таких работ, а также по координации деятельности исполнителей таких работ;
· Представляет, согласовывает и принимает результаты работ по выполнению инженерных изысканий, подготовке проектной документации;
· Утверждает результаты инженерных изысканий, проектной документации;
· Организует разработку необходимых вариантов для выявления наиболее целесообразных и экономичных проектных решений, унифицированных объемно-планировочных, конструктивных и технологических решений, узлов, конструкций и изделий;
· Разрабатывает диктуемые назначением или особенностями конкретных условий проектируемого объекта технические решения, эскизы, наброски отдельных наиболее ответственных чертежей, наиболее сложные разделы пояснительной записки и другие технические документы;
· Своевременно решает все вопросы, связанные с проектированием и возникшие в процессе строительства и вводе в эксплуатацию объектов, обеспечивает взаимоувязку архитектурного раздела со всеми разделами и частями проекта.
· Организует разработку архитектурного раздела проекта быстрым и экономичным образом согласующимся с интересами Владельца (Заказчика);
· Контролирует соответствие проектов заданию на проектирование и рабочей документации утвержденному проекту, правильное применение норм, правил, инструкций и государственных стандартов;
· Организует защиту проектов в согласующих организациях, участвует в рассмотрении и согласовании генеральной подрядной строительной организацией проектно-сметной документации согласно установленному порядку;
· Организует авторский надзор за строительством;
· Немедленно ставит в известность руководство о всех серьезных нарушениях в процессе проектирования и авторского надзора за строительством, принимает меры по их ликвидации;
· Подготавливает предложения руководству и ставит в известность заказчика о внесении в рабочую документацию изменений, связанных с введением в действие новых нормативных документов, с учетом фактического состояния строительства;
· Участвует в заседаниях и совещаниях у руководства и в других организациях по вопросам рассмотрения хода проектных работ. авторского надзора за строительством и эксплуатацией запроектированных объектов;
· Проводит систематическую воспитательную работу, обеспечивает здоровый моральный климат и творческую обстановку в возглавляемой им архитектурной мастерской;
· Проводит анализ загрузки специалистов архитектурных бригад и распределяет работы между бригадами, входящими в состав мастерской;
· Проводит учебу, организуем повышение квалификации архитекторов;
·  Осуществляет контроль за работой руководителей архитектурных бригад;
· Подготавливает предложения по должностному и профессиональном составу мастерской, а также по установлению должностных окладов.
Главный инженер проекта (ГИП):
· Осуществляет техническое руководство проектно - изыскательскими работами при проектировании объекта и авторский надзор за его строительством, вводом в действие и освоением проектных мощностей;
· На основе использования новейших достижений науки и техники, наиболее целесообразных и экономичных проектных решений обеспечивает высокий технико-экономический уровень проектируемых объектов;
· Принимает меры, направленные на повышение качества проектно-сметной документации и сокращение расхода материальных ресурсов при строительстве объектов, снижение стоимости их эксплуатации па основе улучшения качества проектных, градостроительных и архитектурно - планировочных решении;
· Готовит данные для заключения договоров с заказчиками па разработку (передачу) научно-технической продукции, в томм числе обоснования договорных цен;
· Участвует в работе комиссий по выборe площадок (трасс) для строительства, в подготовке заданий на проектирование и в организации инженерных обследований для разработки проектно-сметной и другой технической документации;
· Организует ее разработку по закрепленным за ним объектам, участвует в составлении комплексных планов-графиков выполнения научно-исследовательских, проектных, конструкторских и технологических работ для объектов, па которых будут применяться новые технологические процессы и оборудование с длительным циклом разработки, конструирования и изготовления;
· Составляет календарные планы выписка научно- технической продукции;
· Разрабатывает предложения о составе разработчиков проекта, распределяет между ними задания по разделам и частям проекта, объемы и стоимость работ;
· Формирует задания субподрядным организациям на выполнение поручаемых им работ и обеспечивает эти организации необходимыми исходными данными. Решает вопросы, возникающие у них в процессе разработки документации;
· Осуществляет контроль за техническим уровнем принимаемых проектных, градостроительных и архитектурно - планировочных решений, экономичным расходованием средств па проект но - изыскательские работы, сроками разработки проектно-сметной документации;
· Гарантирует соответствие разработанной проектно-сметной документации государственным стандартам, нормам, правилам и инструкциям;
· Обеспечивает про верre на патентную чистоту и патентоспособность впервые примененных в проекте или разработанных для него технологических процессов, оборудования, приборов, конструкций, материалов и изделий;
· Проводит защиту проекта в вышестоящих организациях и органах экспертизы;
· Участвует в рассмотрении и согласовании генеральной подрядной строительной организацией проектно - сметной документации;
· Решает вопросы, возникающие в процессе проектирования строительства, ввода в действие объекта, освоения проектных мощностей;
· Организует работу по устранению обнаруженных дефектом проектно-сметной и другой технической документации, а также по учету расходования утвержденных смет;
· Подготавливает предложения руководству проектной организации и заказчику о внесении в рабочую документацию изменений, связанных с введением новых нормативных документов, с учетом фактического состояния строительства;
· Согласовывает обоснованные отступления от действующих норм, правил, инструкций с органами государственного надзора и другими организациями, утвердившими их;
· Обеспечивает анализ и обобщение опыта проектирования, строительства и эксплуатации построенных объектов и подготовку на этой основе предложений по повышению технического и экономического уровня проектных решений;
· Подготавливает отзывы и заключения на рационализаторские предложения и изобретения, проекты стандартов, технических условий и других нормативных документов, связанных с проектированием и строительством;
· Принимает участие в экспертизе проектов, подготовке публикаций и составлении заявок на изобретения, в работе семинаров и конференций по своей специальности.
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